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TIPO 1

Leia o texto a seguir e responda as questdes de 1 a 9.

PRECISAMOS DE EDUCAGAO DIFERENTE DE
ACORDO COM A CLASSE SOCIAL

Por: Gustavo loschpe. Em 10/07/2011. Adaptado de:

http://veja.abril.com.br/noticia/educacao/precisamos-de-educacao-diferente-de-acordo-com-a-
classe-social Acesso em 20 de janeiro de 2014.

No fim do artigo do més passado, lancei aos nossos
congressistas uma sugestdo: que fagcam uma lei
determinando que toda escola publica coloque uma placa
de boa visibilidade na entrada principal com o seu Ideb. A
I6gica é simples. Em primeiro lugar, todo cidadao tem o
direito de saber a qualidade da escola que seu filho
frequenta. Hoje, esse dado esta "escondido” em um site do
Ministério da Educacéo. E irrazoavel achar que um pai que
nem sabe o que é o Ideb va encontrar esse site. [...]. Em
segundo lugar, acredito que essa divulgacao pode colaborar
para quebrar a inércia da sociedade brasileira em relagéo
as nossas escolas. Essa inércia estd ancorada em uma
mentira: a de que elas sao boas. [...] Ninguém se indigna
nem se mobiliza para combater algo que lhe parece estar
bem.

A sugestdo desencadeou dois movimentos rapidos,
enérgicos e antagbnicos. Por um lado, houve grande
acolhimento da ideia entre os reformistas. [...] Ao mesmo
tempo, a proposta vem sofrendo resisténcias. As criticas
sdo interessantes: escancaram uma visdo amplamente
difundida sobre os nossos problemas educacionais que nao
podemos mais ignorar ou tentar contornar.|...]

Disporia essa visdo em trés grupos, que postulam o
seguinte: 1. para o aluno pobre, o objetivo principal é estar
na escola; se aprender, € um bdnus; 2. a finalidade da
escola deve ser o bem-estar do professor; 3. & impossivel
esperar que o aluno pobre, que mora na periferia e vem de
familia desestruturada, aprenda o mesmo que o de classe
média ou alta. Claro, ninguém diz isso abertamente, mas é
o corolario do seu pensamento. Vejamos exemplos.

Grupo 1: "o importante nao € o Ideb, mas o fato de
ser uma escola inclusiva", pois recebe alunos de areas de
baixa renda etc. Essa é apenas uma manifestacdo mais
tosca e descarada de um sentimento que vocé ja deve ter
encontrado em uma roda de conversa quando, por exemplo,
alguém defende a escola de tempo integral porque tira a
crianga da rua ou do contato com seus amigos e familiares.
[...] A minha visdo de educagéo é de que a inclusao social
se dara justamente por meio do aprendizado dos conteudos
e das competéncias de que esse jovem precisara para ter
uma vida produtiva em sociedade [...]. Muitos educadores
acham que seu papel € suprir as caréncias - de afeto,
higiene, valores de vida etc. - manifestadas pelos alunos.
Podem nao conseguir alfabetiza-los ou ensinar-lhes a
tabuada, mas "a educagao é muito mais que isso", e ha uma
grande vantagem: o "muito mais que isso" n&o é mensuravel
e ninguém pode dizer se a escola esta fracassando ou tendo
éxito nessa sua autocriada misséo.

Grupo 2. Ouvimos a todo instante sobre a
necessidade de "valorizar o magistério" e "recuperar a
dignidade do professor”, que é um adulto, que escolheu a
profissdo que quis trilhar e é pago para exercé-la. Apesar de
o aluno ser uma crianga e de ser obrigado por lei a cursar a
escola, nunca vi ninguém falando na valorizagéo do alunado
ou na recuperacdo de sua dignidade. Por isso, faz-se
necessario dizer o ébvio: a educagao existe para o aluno. O
bom professor (assim como o diretor e os demais
funcionarios) & uma ferramenta - importantissima - para o
aprendizado. Mas ele € um meio, ndao um fim em si. Se o
professor estiver satisfeito e motivado e o aluno ainda assim
nao aprender, a escola fracassou. [...]

Mas sem duvida a oposi¢gao mais comum vem dos
membros do grupo 3, que usam a seguinte palavra magica:
contextualizar. Escreve Pilar Lacerda, secretaria da
Educagao Basica do MEC: "Divulgar o ldeb é necessario.
Mas o contexto onde esta a escola faz muita diferenga nos
resultados. Por isso é perigoso (sic) uma comparagao ‘fria’
dos resultados”. [...] Essa visao é caudataria de um mal que
acomete grande parte dos nossos compatriotas: o de achar
que o esforgo importa mais que o resultado. [...]JE mais dificil
fazer com que esse aluno, nesse contexto, aprenda o
mesmo que outro de boa familia? Sem duvida! O problema
dessas escolas ndo é como os seus resultados ruins sao
divulgados, se serdo servidos frios, quentes ou mornos: o
problema sdo os resultados! [...] Nosso problema ndo é
termos alunos pobres: é que nosso sistema educacional nao
sabe como ensina-los, e estd mais preocupado em
encontrar meios de continuar ndo enxergando essa
deficiéncia do que em soluciona-la. [...] precisamos que a
escola dos pobres ensine mais do que a dos ricos. E dificil?
Muito. Mas deve ser a nossa meta. E, se o Brasil como um
todo ndo melhorar seu nivel educacional, jamais chegara ao
Primeiro Mundo. Esse € o non sequitur desse pensamento
dos "contextualizadores": seria necessario nos tornarmos
um pais de gente rica para que pudéssemos dar educacgéo
de qualidade a todos. Mas a verdade é que o salto da
educacao precisa vir antes: sem educagao de qualidade,
ndo teremos desenvolvimento sustentado. Podemos nos
enganar com um crescimento econdmico puxado pela alta
de valor das commodities, mas em algum momento teremos
de encarar a realidade: um pais ndo pode ser melhor, mais
rico e mais bem preparado do que as pessoas que O
compdem.

1. De acordo com o texto, sdo fatos que motivam o autor a
defender mudancgas na educacéo brasileira, EXCETO:

a) Educadores se preocupam mais com caréncias dos
alunos que com sua aprendizagem.

b) O atual sistema educacional & inepto e néo resolve
as proprias deficiéncias.

c) A sociedade brasileira acredita que as escolas s&o
boas, quando nao o sao.

d) O aluno é obrigado por lei a frequentar a escola e a
educacgao existe para o aluno.

2. Assinale a Unica alternativa correta. A partir das
informagdes presentes no texto, podemos concluir
corretamente que:

a) Alguns reformistas colocaram em pratica a ideia de
expor o ideb nas escolas.

b) O crescimento econémico é tdo importante quanto o
educacional.

c) A educacado ndo precisa ser diferente para ricos e
pobres.

d) O professor ndo precisa ser valorizado, pois escolheu
essa profissdo e é pago para exercé-la.

3. Releia: “Apesar de o aluno ser uma crianga e de ser
obrigado por lei a cursar a escola, nunca vi ninguém
falando na valorizacdo do alunado”. Neste trecho, o
segmento “apesar de” introduz ideia de:

a) Conformidade.
b) Concesséao

c) Comparagao.

d) Consequéncia.
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4. Assinale a alternativa correta. No periodo: “Ninquém diz 8. “Ninguém se indigna nem se mobiliza para combater

isso abertamente, mas €& o corolario do seu
pensamento”, a palavra destacada é um:

Pronome indefinido e exerce a fungdo de sujeito
determinado.

Pronome indeterminado e exerce a fungéo de sujeito
indeterminado.

Pronome indeterminado e exerce a fungéo de sujeito
oculto.

Pronome indefinido e exerce a fungcdo de sujeito
indeterminado.

. As palavras “corolario” e “caudataria”, destacadas no
texto, significam correta e respectivamente:

algo que lhe parece estar bem.” Quanto a colocagao
pronominal nesse segmento, analise as proposi¢des a
seguir. Em seguida, assinale a alternativa que contém a
analise correta sobre as mesmas.

I. Ha uma ocorréncia de proclise que, pela norma

padréo, poderia também estar na forma enclitica.

II. Ha uma ocorréncia de préclise em razéo da presenga

de um pronome indefinido que atrai o pronome.

lll. H4 uma ocorréncia de préclise que se justifica pela
presenca de palavra de valor negativo que atrai o
pronome.

. Ha uma ocorréncia de proclise em que um pronome
relativo atrai o pronome obliquo.

3 a) Apenas as proposicoes Il e IV sao falsas.
a) Invélucro e resiliente. b) Todas as proposigcdes sdo verdadeiras.
b) Consequéncia e reciproco. c) Apenas a proposicao | é falsa.

c) Ostentagéo e dependente.
d) Ldgica e servil.

. Analise as proposicbes a seguir a respeito da
estruturacdo e construgcdo de sentido do texto. Em
seguida, assinale a alternativa que contenha a analise
correta sobre as mesmas.

. Em: “todo cidadao tem o direito de saber a qualidade
da escola que seu filho frequenta”, a simples
substituicdo da palavra “frequenta” por “estuda” nao
altera a correcéo da frase original.

Il. “Por isso é perigoso (sic) uma comparagao ‘fria’ dos
resultados". A palavra latina foi empregada para
deixar claro que o trecho foi escrito tal como no
original.

lll. O texto apresenta ironia em algumas passagens, 0
que convida o leitor a refletir sobre o tema e entender
o posicionamento defendido.

. Em: “Hoje, esse dado esta ‘escondido’ em um site do
Ministério da Educagdo.”, a virgula empregada é
obrigatdria, pois marca a antecipacdo de um termo,
alterando a ordem direta do periodo.

a) Apenas as proposigdes Il e lll estdo corretas.
b) Apenas as proposicoes I, Il e lll estdo corretas.
c) Apenas as proposigdes | e IV estado corretas.
d) Apenas as proposigdes Il e IV estao corretas.

. Assinale a alternativa correta.

a) Em: “Mas sem duvida a oposigdo mais comum vem
dos membros do grupo 3”, com a simples substituicdo
de “a oposigdo mais comum” por “as divergéncias
mais comuns” mantém-se a correcao da frase
original.

Na palavra irrazoavel ha a presenca do sufixo “i” que,
para indicar negacgao, une-se ao adjetivo e determina
que a letra “r” seja duplicada para que se mantenha a
correcao fonética.

Apenas as proposicdes Il e lll sdo falsas.

Identifica-se relagdo de causa e consequéncia,
respectivamente, no segmento:

a) Oideb deve ser divulgado, com isso podemos quebrar
a inércia da sociedade brasileira em relagdo as
nossas escolas.

b) Ninguém diz isso abertamente, mas & o corolario do
seu pensamento.

c) O problema dessas escolas ndo € como 0s seus
resultados ruins sao divulgados, se serdao servidos
frios, quentes ou mornos.

d) A oposi¢cdo mais comum vem dos membros do grupo
3, que wusam a seguinte palavra magica:
contextualizar.

10. Assinale a alternativa que deve necessariamente ser

11

CORRIGIDA para estar de acordo com as regras de
concordancia verbal:

a) A avo ou o neto deve trazer o recado dos parentes.

b) Provou que existe razdes para que os pregcos da
maioria das mercadorias tenham subido t&o
abruptamente.

¢) Também permaneceu na sala o juiz e a testemunha.

d) Custou-me acreditar que se passaram dois anos
desde a sua ultima visita.

.Considerando-se os termos da EMC N° 19, o servidor

habilitado em concurso publico e empossado em cargo
de provimento efetivo adquirira estabilidade no servigo
publico ao completar:

a) Dois anos de efetivo exercicio.
b) Um ano de efetivo exercicio.

¢) Quatro anos de efetivo exercicio.
d) Trés anos de efetivo exercicio.

12.Constituem indenizagdes ao servidor:

c) A crase em “essa divulgacdo pode colaborar para .
C . o = I. Ajuda de custo.
quebrar a inércia da sociedade brasileira em relagao Il Diarias
as nossas escolas” é opcional, pois antes pronomes ' j
lll. Transporte.

possessivos, o emprego deste sinal é facultativo.

No final do ultimo paragrafo, o segmento: “Esse € o
non sequitur desse pensamento dos
‘contextualizadores’ foi utilizado para reforgar que ha
falta de conexao entre a premissa inicial e a conclusao
dos defensores da ideia.

Planejamento e Execuc¢éo IESES
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Assinale a alternativa correta

a) As assertivas |, Il, lll e IV estao corretas.
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c) Apenas as assertivas | e Il estdo corretas.

d) Apenas as assertivas |, Il e IV estdo corretas.
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13.0 servigo noturno, prestado em horario compreendido
entre 22 (vinte e duas) horas de um dia e 5 (cinco) horas
do dia seguinte, tera o valor-hora acrescido de:

a) 20% (vinte por cento).

b) 15% (quinze por cento).

c) 25% (vinte e cinco por cento).
d) 50% (cinquenta por cento).

14.Assinale a alternativa INCORRETA. A acéao disciplinar
prescrevera em:

a) Em 2 (dois) anos, quanto a suspenséo.

b) Em 180 (cento e oitenta) dias, quanto a adverténcia.

c) Em 3 (trés) anos, quanto as infragées puniveis com
demisséo.

d) Em 5 (cinco) anos, quanto as infragbes puniveis com
cassagao de aposentadoria ou disponibilidade e
destituicdo de cargo em comisséo.

15.0 servidor ndo aprovado no estagio probatoério sera:

a) Transferido.
b) Exonerado.
c) Demitido.

d) Redistribuido.

16.Sobre a remogao de servidor é correto afirmar, EXCETO:

a) Podera ocorrer interesse da
Administracéo.

b) E o deslocamento do servidor somente quando
ocorrer mudanca de sede.

c) E o deslocamento do servidor, no ambito do mesmo
quadro.

d) Poderd ocorrer a pedido, para outra localidade,

independentemente do interesse da Administragéo.

de oficio, no

17.0 servidor exonerado do cargo efetivo, ou em comisséo,
percebera indenizagao relativa ao periodo das férias a
que tiver direito e ao incompleto, na propor¢do de um
doze avos por més de efetivo exercicio, ou fragdo
superior:

a) A 16 (dezesseis) dias.
b) A 14 (quatorze) dias.
c) A 15 (quinze) dias.

d) A 30 (trinta) dias.

18.Constituem a Rede Federal de Educacgio Profissional,
Cientifica e Tecnologica, vinculada ao Ministério da
Educacéao:

I. Universidade Tecnologica Federal do Parana -
UTFPR.

Il. Institutos Federais de Educagdo, Ciéncia e
Tecnologia.

Ill. Colégio Pedro Il.
IV.Escolas Técnicas Vinculadas as Universidades
Federais.

Assinale a alternativa correta

a) As assertivas |, Il, lll e IV estao corretas.

b) Apenas as assertivas |, Il e IV estao corretas.
c) Apenas as assertivas | e Il estdo corretas.

d) Apenas as assertivas Il e lll estdo corretas.

19.Assinale a alternativa INCORRETA. E vedada a
acumulagdo remunerada de cargos publicos, exceto,
quando houver compatibilidade de horarios, para as
seguintes condigodes:

a) De dois cargos de professor.

b) De dois cargos ou empregos
profissionais de saude, com
regulamentadas.

c) De um cargo de professor com outro técnico ou
cientifico.

d) De dois cargos ou empregos técnico ou cientifico.

privativos de
profissbes

20.Assinale a alternativa INCORRETA. O dever do Estado
com a educacao sera efetivado mediante a garantia de:

a) Educagéo infanti, em creche e pré-escola, as
criangas até 5 (cinco) anos de idade.

b) Oferta de ensino noturno regular, adequado as
condigdes do educando.

c) Atendimento  educacional especializado  aos
portadores de deficiéncia, exclusivamente na rede
especial de ensino.

d) Educagao basica obrigatdria e gratuita dos 4 (quatro)
aos 17 (dezessete) anos de idade.

21.S30 manifestag¢des da tuberculose:

a) Dor toracica, dispneia, cefaleia, hematémese.

b) Disfagia progressiva, dor toracica, anemia.

c) Tosse seca, obstrugido nasal, astenia, febre.

d) Tosse por mais de 3 semanas, hemoptise, dispneia,
febre.

22.Paciente do sexo feminino, 40 anos, chega ao PS com
dor abdominal de forte intensidade, localizada no andar
superior do abdémen, com irradiagdo para o dorso,
febre, acompanhada de nauseas e vémito, desidratacao,
ictericia, 3+/4+. No presente caso, devemos pensar nos
seguintes diagndsticos diferenciais:

a) Pancreatite aguda, Ulcera péptica, IAM.

b) Pneumonia, colelitiase, duodenite.

c) Retocolite ulcerativa, pielonefrite, nefrolitiase.
d) Pancreatite aguda, colangite, colecistite aguda.

23.A miiase é uma dermatose provocada pela larva de
moscas. Ela é classificada em primaria ou secundaria,
segundo a histéria e dados clinicos. Qual alternativa
abaixo é exemplo de miiase secundaria?

a) Presenca de larvas em ulceracdo ou leséo de pele e
mucosa.

b) Presencga de pontos purpuricos centrais mais comuns
em regido dorsal e cervical.

c) Nédulo com intensa reagéo
presenca de secregao purulenta.

d) Nédulo pouco inflamatério com orificio central com
movimentacédo da larva.

inflamatoria com

Planejamento e Execuc¢éo IESES

Pagina 3 de 5



IFC - Concurso'PL'Jinco — Edital 259/2013
Cargo: Médico Area Clinica

TIPO 1

24 No tratamento do IAM podemos realizar a reperfusao
quimica, a trombdlise, de acordo com critérios e
indicagdes. Dentre os casos citados abaixo, qual deles
podemos realizar a trombdlise?

a) Elevacéo do segmento ST, HAS, 35 anos, neoplasia
cerebral.

b) Depressdo do segmento ST, anemia, 70 anos,
retinopatia diabética.

c) Depressao do segmento ST, neoplasia cerebral, 50
anos, anemia.

d) Elevagédo do segmento ST, inicio dos sintomas ha 4
horas, 70 anos de idade, com histéria de cirurgia de
hérnia inguinal ha 10 dias.

25.No diagnéstico do tétano, o paciente apresenta um
quadro clinico que contém sintomas nao especificos da
patologia. Qual das alternativas abaixo s&o sintomas de
tétano?

a) Hipertonia generalizada, alteragao do liquor, auséncia
do trismo.

b) Sincope, histeria, febre, abscesso dentario.

c) Trismo, riso sarddnico, rigidez de nuca, contraturas de
MMIl e MMSS.

d) Convulsdes, alteragdo do comportamento, febre.

26.A insuficiéncia renal cronica,
manifestagbes clinicas no paciente.
alternativa que contém esses sinais:

apresenta varias
Assinale a

a) HAS, fraqueza, nocturia, oliguria.

b) Fadiga, anuria, edema de MMII, vomito.

¢) lIctericia, dor abdominal, disuria, polaciuria.

d) Anemia, edema generalizado, dor abdominal,
vomitos.

27.Sao fatores predisponentes a infecgao do trato urinario:

a) Nivel cultural, atividade sexual, dieta.

b) Litiase renal, uso incorreto do anticoncepcional oral,
falta do uso de calgados.

c) Bexiga neurogénica, habitos de higiene, tabagismo.

d) Mulher com atividade sexual, diabetes, higiene
pessoal precaria.

28.0 tromboembolismo é uma patologia que acomete o
sistema venoso. Qual alternativa abaixo que enumera os
fatores de risco para o tromboembolismo?

a) Uso de anticoncepcional oral, HAS, colelitiase, tosse
seca.

b) Rinite alérgica, uso de anticonvulsivante, neoplasias,
sexo masculino.

c) Atividade fisica matutina, fratura de ossos longos,
anemia, obesidade.

d) IAM, doenca neoplasica, imobilizagdo prolongada,
obesidade.

29.A HAS é uma patologia cada vez mais frequentes na vida
moderna. Assinale a alternativa que contém os fatores
de mal prognostico da HAS:

a) Sexo feminino, idosa, obesidade, caucasiana.
b) Etilismo, alergias, tabagismo, doenga péptica.
¢) Racga negra, jovem, sexo masculino, tabagismo.
d) Idoso, caucasiano, etilismo crénico, alergias.

30.A meningite no adulto € uma patologia extremamente

grave. Assinale a alternativa que apresenta os

organismos causadores da meningite bacteriana.

a) H. Influenzae, S. Pneumoniae, Proteus sp,
Clostridium sp.

b) N. Meningitidis, enterovirus, adenovirus,
toxoplasmose.

c) Pseudomonas sp, caxumba, N. Meningitidis,

neoplasias.
d) S. Aureus, caxumba, leptospirose, sifilis.

31.Assinale a alternativa que apresenta o conceito correto
de osteoartrose:

a) Osteoartrose é a doenga reumatica menos comum,
caracteriza-se pela perda progressiva do calcio no
tecido 6sseo, causando dores e aumento da
frequéncia de fraturas.

b) Osteoartrose é a doenga reumatica mais prevalente,
caracterizando-se pela perda progressiva da
cartilagem articular e do tecido adiposo,
apresentando dores musculares e fraturas.

c) Osteoartrose é a doenga reumatica mais prevalente,
caracterizando-se pela perda progressiva de
cartilagem articular e por alteragbes O&sseas
reacionais nas margens articulares e no o0sso
subcondral.

d) Osteoartrose € a doenga reumatica mais comum,
caracterizando-se pela presenca de o0ssos
extranumerarios em articulagées de ossos longos.

32.Com o envelhecimento alguns 6rgdos aparentemente
tém uma morte programada. Assinale a alternativa que
marca o 6rgao no homem que tem vida programada até
65 anos:

a) Timo

b) Ovario

c) Medula 6ssea
d) Testiculo

33.Qual alternativa abaixo é a causa mais comum de
hemorragia digestiva alta?

a) Sindrome de Mallory-Weiss
b) Varizes esofagicas

c) Fistula aortoduodenal

d) Ulcera péptica

34.A pancreatite aguda é uma causa frequente de
morbidade e mortalidade. Qual a alternativa que assinala
a causa mais comum de pancreatite aguda?

a) Etilismo

b) Hipercalcemia
c) Litiase biliar
d) Hiperlipidemia

35.Quais s&o as causas de hipotireoidismo primario?

a) Tireoidite subaguda.

b) Tireoidite silente.

c) Tireoidectomia total ou subtotal.
d) Leséo hipofisaria.

Planejamento e Execuc¢éo IESES
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36.Sa0 manifestagdes clinicas do hipertireoidismo:

a) Reducgao da fungdo mental, taquicardia, nervosismo, 39.Qual a definigao de tuberculose pulmonar?

depressao. a) Doenca granulomatosa cronica, de instalagéo
b) Fraqueza, nervosismo, HAS, disturbios menstruais. insidiosa, evolugdo arrastada, caracterizada por
c) Bradicardia, aumento da perspiracdo, tremores, sintomas respiratérios como tosse, hemoptise e
intolerancia ao frio. emagrecimento.
d) Hiperatividade, rouquidao, fala lenta, edema. b) Doencga pulmonar, caracterizada por sintomas como
febre, perda de peso, com desnutricdo severa e
37.Qual o conceito correto de psoriase? hemobilia.

c) Doenga granulomatosa cronica, de instalagéo rapida,
caracterizada por sintomas respiratérios como tosse
seca, hematoquezia e edema.

d) Doenca granulomatosa, caracterizada por sintomas
respiratérios como tosse com secregao purulenta,
cefaleia e hematémese.

a) E uma dermatovirose superficial do foliculo piloso de
carater recidivante, caracterizado por placas com
pustulas circundadas por halo eritematoso.

b) E uma dermatose frequente, de comportamento
crbnico recorrente, caracterizada por proliferagao
epidérmica e inflamagéo dérmica.

c) E uma dermatose papulopruriginosa de etiologia

desconhecia, de carater inflamatério, que apresenta ) . L ) ,
40.Assinale quais os critérios corretos para o diagndstico de

placas. ) ;
d) E uma dermatose frequente, contagiosa por contato diabetes mellitus conforme a OMS:
pessoal, produzindo lesdes inflamatérias com a) Glicose plasmatica de jejum menor que 110mg/dl em
vesiculas. pelo menos duas ocasides e teste de tolerancia a
glicose oral com glicemia maior que 110mg/dl apos 2
38.Qual o diagnéstico correto de enfisema pulmonar? horas de ingestéo.

b) Glicose plasmatica de jejum maior que 110mg/dl em
pelo menos duas ocasides e teste de tolerancia a
glicose oral com glicemia maior que 200mg/dl ap6s 3
horas de ingestéo.

c) Glicose plasmatica de jejum maior que 140mg/dl em
pelo menos duas ocasides e teste de tolerancia a
glicose oral com glicemia maior que 200mg/dl apos 2
horas de ingestéao.

d) Glicose plasmatica de jejum maior que 100mg/dl em
pelo menos duas ocasides e teste de tolerancia a
glicose oral com glicemia maior que 120mg/dl apos 2
horas de ingestéo.

a) E definido como resultado de alteragdes inflamatérias
e obliterantes nas pequenas vias aéreas, diminuindo
o fluxo expiratério.

b) E definido pela diminuigdo dos espagos aéreos
proximais ao brénquio fonte, com hiperplasia das
paredes alveolares.

c) E definido pelo aumento dos espagos aéreos distais
ao bronquiolo terminal, com destruicdo das paredes
alveolares.

d) E definido pela diminuicdo dos alvéolos, com
hipertrofia de suas camaras bronquiais,
compensando a troca gasosa alveolar.
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